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Question écrite n° 10329

Texte de la question

M. Jean-Louis Masson rappelle a M. le ministre d'Etat, garde des sceaux, ministre de la justice, que de
nombreuses dispositions du droit local applicables en Alsace-Lorraine n'ont pas ete l'objet d'une traduction
officielle en francais. Or il s'avere que, notamment en Moselle, une fraction tres importante de la population
ignore totalement la langue allemande. C'est pourquoi il souhaiterait savoir s'il ne serait pas possible de prevoir
une traduction officielle systematique des textes concernes se substituant a la version en langue allemande qui
est encore officiellement en vigueur dans de nombreux domaines.

Texte de la réponse

Comme le regrette l'honorable parlementaire, les dispositions du droit local alsacien-mosellan n'ont pas fait
l'objet d'une traduction officielle en francais. Bien que le domaine de ces dispositions se reduise de plus en plus
parce que, dans la plupart des matieres, les dispositions du droit national deviennent applicables dans les
departements du Haut-Rhin, du Bas-Rhin et de la Moselle, il convient que les textes de droit allemand encore en
vigueur fassent l'objet d'une traduction officielle pour leur permettre d'etre en conformite avec les dispositions de
la Constitution de la Republique et de la Communaute telles qu'elles resultent de la loi constitutionnelle no 92-
552 du 22 juin 1992 en son article 1er. Neanmoins, la realisation de cette mesure, qui concerne plusieurs
departements ministeriels, suppose une concertation entre eux ainsi qu'un rapprochement avec les organismes
locaux. Ces initiatives seront prises dans les meilleurs delais.

Données clés

Auteur : M. Masson Jean-Louis
Circonscription : - RPR
Type de question : Question écrite
Numéro de la question : 10329
Rubrique : Langue francaise
Ministère interrogé : justice
Ministère attributaire : justice

Date(s) clée(s)

Date de signalement : Question signalée au Gouvernement le 14 novembre 1994
Question publiée le : 24 janvier 1994, page 331
Réponse publiée le : 21 novembre 1994, page 5791

Page 1 / 1

https://www.assemblee-nationale.fr/dyn/10/questions/QANR5L10QE10329
https://www.assemblee-nationale.fr/dyn/deputes/

